

Župne obavijesti

PONEDJELJAK: Blagovijest - jutarnja misa u 8⁰⁰ i večernja u 18⁰⁰;

♦ Taj dan započinje **molitvena devetnica „Hrvatska moli za život“**. Svakog 25. u mjesecu tijekom devet mjeseci, počevši od Blagovijesti 25. ožujka pa do Božića 25. prosinca, u našoj župi i biskupiji molimo na ovu nakanu, kako bismo od naroda koji demografski izumire mogli postati »**narod života**« (usp. EV 79).

OPĆA NAKANA: Da zagovorom Blažene Djevice Marije i svetoga Josipa hrvatski narod, vođen i podržan Kristovim zakonom ljubavi, postane narod života (usp. *Evandjelje života*, 79).

♦ Na kraju svete mise bit će blagoslov trudnica, blagoslov žena prije poroda.
♦ nakon mise susret skupine Poslanici milosrđa, godišnjica zajednice Kćeri milosrđa;

UTORAK: 17²⁰ pobožnost Križnoga puta (*predvode članovi Marijine Legije*);
- 18³⁰ Čišćenje crkve; 19⁰⁰ Susret katekumena;

ČETVRTAK: redovito tjedno klanjanje; 19⁰⁰ susret čitača;
- 20⁰⁰ sastanak župnog pastoralnog vijeća i svih župnih suradnika;

PETAK: 17²⁰ pobožnost Križnoga puta (*predvode vjeroučitelji, profesori i učitelji*); **20⁰⁰ susret mladih;**

VJERONAUKE ZA KRIZMANIKE - po rasporedu;

SUBOTA: 11⁰⁰ SUSRET MINISTRANATA

VJERONAUKE ZA PRVOPRIČESNIKE: Subotom od 9⁰⁰ do 13⁰⁰.

HODOČAŠĆE U MEĐUGORJE 29.03. krećemo u **22⁰⁰** ispred crkve.

- *Sastanak i dogovor oko detalja u utorak nakon večernje mise;*

HODOČAŠĆE U RIM od 14.-19.10.2019. cijena 2500 kn;

- *vidi program na web stranici župe ili facebook stranici.*

**SVAKI DAN U TJEDNU i NA MISAMA KROZ KORIZMU
MOLIMO NA POSEBNE NAKANE:**

PONEDJELJKOM - za bolesne i one koji ih dvore;

UTORKOM - za one koji su slabi u svojoj vjeri i za obraćenje grešnika;

SRIJEDOM - za obitelji, roditelje i njihovu djecu;

ČETVRTKOM - za krizmanike, prvopričesnike i njihove obitelji;

PETKOM - za mladež;

SUBOTOM - za sve koji su u bilo kakvoj teškoći i nevolji života;

NEDJELJOM - za duhovna zvanja u našoj župi.



DUH ZAJEDNIŠTVA

PASTORALNI LISTIĆ ŽUPE SV. PETRA, IVANIĆ-GRAD
Godina XX.—broj 892. — 24. ožujka 2019.

Ako se ne obratite, svi ćete slično propasti!

U taj čas dođoše neki te javiše Isusu što se dogodilo s Galilejcima kojih je krv Pilat pomiješao s krvlju njihovih žrtava. Isus im odgovori: »Mislite li da ti Galilejci, jer tako postradaše, bijahu grešniji od drugih Galilejaca? Nipošto, kažem vam, nego ako se ne obratite, svi ćete slično propasti! Ili onih osamnaest na koje se srušila kula u Siloamu i ubila ih, zar mislite da su oni bili veći dužnici od svih Jeruzalemaca? Nipošto, kažem vam, nego ako se ne obratite, svi ćete tako propasti.« (Nato im pripovjedi ovu prisposobu: »Imao netko smokvu zasadenu u svom vinogradu. Dođe tražeć ploda na njoj i ne nađe pa reče vinogradaru: 'Evo, već tri godine dolazim i tražim ploda na ovoj smokvi i ne nalazim. Posijeci je. Zašto da iscrpljuje zemlju?' A on mu odgovori: 'Gospodaru, ostavi je još ove godine dok je ne okopam i ne pognojim. Možda će ubuduće ipak uroditi. Ako li ne, posjeći ćeš je.'« (Lk 13, 1-9)



Stvarnost preobraženja

Kako to izgleda kada čovjek stane pred staru zagonetku: kako je moguće da postoji dobri Bog, a toliko je zla na ovom svijetu? Cjelina evanđeoske poruke nam govori da Bog ne stoji i ne gleda. On nije po strani, itekako je opredijeljen – On trpi, On je razapet. On je odlučio trpjeti, a ne nanositi nasilje niti stajati sa strane kao gledatelj. Njegova tiha prisutnost trebala bi biti rječitija od svega. Ako je Bog uvijek tu, šuteći i trpeći, to je onda nešto jako važno. To znači da ono najvažnije ni On ne želi pokušati izvesti drugačije. Znači da ne može učiniti ništa više nego biti prisutan i trpjeti. To znači da onaj koji nešto može jest – čovjek.

Na prigovor zašto nedužni trpe, dolazi kao hladan tuš Isusova riječ: ako se ne obratite, svi ćete slično propasti! Pitanje, dakle, nije gdje je bio Bog kad se dogodilo ovo ili ono?, nego gdje je čovjek? Gdje je čovjek dok razapinje nedužne i Nedužnog? Zašto ostaje po kulom mržnje i zla? Isus otvoreno kaže: čovjek je pod kulom zla koje će mu se sručiti na glavu. Nisu pod kulom bili samo oni koji ostali zatrpani siloamskim kamenjem, nego svi koji borave u sjeni zla i ne žele izići na svjetlo dobrote. Fizičke tragedije, koje u evanđeoskom odlomku oslikava kula, slika su onoga što će se dogoditi svakom tko ne ide putem života, čiji život nije utemeljen na dovoljno zdravom temelju postojanja.



Dok ljudi upiru prst i Bogu pokazuju pojedina stradanja, On je Onaj koji jest tu, štiti i trpi. I govori: znam ja za to, no to nije sve – svi ćete tako nastradati! Pokušava čovjeka izvesti ispod kule zla, spustiti i izvući iz aviona kojim juri visinama umišljenosti. Najopasnija opasnost nije ona koja se vidi i čuje. Postoji jedan tihi otrov: tiha drama sterilnosti, besplodnosti (E. M. Ronchi). Gospodin Isus je vinogradar koji je došao do nas,

trpio od ljudi, ali još uvijek strpljivo obilazi oko voćke i moli Oca: ostavi je još ove godine... Još jednu godinu, još jedan dan. Možda će ubuduće ipak uroditi... Možda? U tom možda sadržano je čudo Božjeg milosrđa. Što li je tanje od njega? A Bog se hvata i za tu najtanjaniju, najkrhkiju mogućnost. Nada se usprkos svih mogućnosti do sada neiskorištenih. I zaboravio bi sve godine čovjekove neplodnosti jer sutrašnji plod Njemu je važniji od sterilne prošlosti. Onaj plod koji je toliko dobar da ostaje za svu vječnost. Njegova strpljivost i tiho trpljenje znak su svakako Njegove neizrecive ljubavi, ali i veličine opasnosti kojom prijete sterilnost, ta kula siloamska...

Obratiti se znači susresti Boga koji se trudi oko mene. Susresti ljubav i povjerovati joj, povjeriti joj se.

dr. Ivica Čatić, www.vjeraidjela.com

DAN	MISNA NAKANA	SVETAC DANA
PON 25.3.	9 ⁰⁰ † Marijan Ćosić, Goran Husarić	Blagovijest
UTO 26.3.	18 ⁰⁰ † Marijan Habajec	Emanuel
† Anđa Čavar † Mara Beljan, ob.Beljan i ob.Vrlec	† Nada, Katica, Ana i Milan Haramustek, Nevenka Kelčec † Bilandžija Juro, Vid i Bruno Todorić † Berislav Stjepanović, Mirko Agatić, na čast sv. Josipu † Mark i Monika Tomaj, Zef Lešaj, Stjepan Lukar	† Josip i ob. Šprajčak † Ob. Bočkor i Štefčić † Ruža, Marinko i Ivo Kuljanac *Za obraćenje i iscjeljenje *Na nakanu
SRI 27.3.	18 ⁰⁰ † Gordan, Momčilo i Marica Puran, Marija i Petar Mateuš	Rupert
ČET 28.3.	18 ⁰⁰ † Cerovec Valent	Renata, Sonja
PET 29.3.	18 ⁰⁰ † Baković Marija	Eustazije
† Vjekoslav Šurić	† Ruža i Mijat Čičak † Zef i Dilja Prekpalaj	† Josip i Ružica Zetica † Ivan i Anica Čičak
SUB 30.3.	18 ⁰⁰ † Silvije Zajc, ob. Kelčec	Bogoljub, Leonard
NED 31.3.	9 ⁰⁰ † Snježana, Ankica i Stjepan Bradač 11 ⁰⁰ župna PRO POPULO 18 ⁰⁰ † Josip i Kata Majdek, Marija Makšijan	III. korizmena nedjelja

U slučaju krivo napisanog imena ili prezimena u nakani javite nam prije mise da bismo mogli ispraviti pogrešku!

